[bookmark: _GoBack]УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ (НАНИМАТЕЛИ) ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА 
ПО УЛ. ПАРХОМЕНКО, 23 Г. КАЛАЧ-НА-ДОНУ!


Уведомляем Вас о том, что с «01» ноября 2023 г. у всех собственников и пользователей жилых помещений по ул. Пархоменко, 23 возникают договорные отношения с МУП «Калачтеплосети» в части снабжения тепловой энергией и горячей водой. Такие договоры считаются заключенными одновременно со всеми собственниками и пользователями жилых помещений на неопределенный срок (письменного заключения договора не требуется). При этом, расчеты за горячую воду и отопление, потребляемые при использовании и содержании общего имущества, будут осуществляться ТСЖ «Пархоменко 23».
Первые платежные документы с указанием номера присвоенного лицевого счета МУП «Калачтеплосети» за расчетный период ноябрь 2023 г. жители домов по ул. Пархоменко, 23 получат в декабре 2023 г.
Для формирования платежных документов  необходимо ежемесячно, в период с 20 по 25 число, передавать МУП «Калачтеплосети» текущие показания индивидуальных приборов учета горячей воды любым удобным способом:
1. Понедельник-пятница с 8:00 час. до 17:00 час. (обеденный перерыв с 12:00 час. до 13:00 час.) по телефону: (84472) 3-34-41; 8-961-066-33-78.
2. По электронной почте: teploabon@yandex.ru.
Производить оплату за коммунальные услуги «отопление» и «горячее водоснабжение» необходимо ежемесячно в срок до 10-го числа месяца, следующего за расчетным, посредством перечисления денежных средств на расчетный счет МУП «Калачтеплосети» по реквизитам, указанным в платежных документах, следующими способами:
- в кассе в отделениях Сбербанка;
- через терминалы и банкоматы Сбербанка;
- через мобильное приложение «Сбербанк-Онлайн»;
- путем подключения услуги «Автоплатеж». 
По вопросам начисления платежей за коммунальные услуги обращаться по адресу: Волгоградская область, г. Калач-на-Дону, ул. Революционная, 
д. 184, тел. 8 (84472) 3-34-46, 3-34-41, 8-961-066-33-78.


					       Администрация МУП «Калачтеплосети»




